

DIÁKSZÓ

*Az Eötvös József Általános Iskola
és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény
folyóirata*



A tartalomból: Művészeti iskolába járok 2. oldal

Beszámoló az Eötvös hétről 3. oldal



Készülődés a gálára 4. oldal



Tavaszi események 5. oldal



Angol nyelvi verseny 6. oldal

Koltói vendégeink voltak 7. oldal



Tisza-tavi kirándulások 8-9. oldal



A középiskolai felvételiéről 10. oldal



Comenius project 11. oldal

Tavaszi hulladékgyűjtés 12-13. oldal



Vers mindenkinek 14. oldal

A művészeti iskolában eltöltött évek



Már 5 éve járok gitárra, és szerintem már egész jól megy, de van még mit tanulnom.

Minden évben van egy művészeti gála, ahol az összes táncos, zenész fellép, a rajzosok és a fotósok alkotásait pedig kiállítják. Június 1-én volt a 2013-as gála, melyre a fiatal művészek, nagyon készülődtek. Benne vagyok a zenekarban, ahol minden évben újabb és újabb dalokat adunk elő. Az idei évben is egy nagyszerű darabbal szórakoztattuk a közönséget.

Én nagyon szeretek a művészeti iskolába járni, és ajánlom mindenkinek.

Kapusi Kitti 6. a



Az Eötvös-hét megnyitása

Ebben az évben a mi osztályunk kapta ezt a megtisztelő feladatot, hogy megrendezze iskolánkban az Eötvös-hét megnyitó ünnepségét.

Az osztály örömmel fogadta a hírt és várta a nagy napot. Osztályfőnökünk, Tibi bácsi szétosztotta a szerepeket az ünnepségre. Mindenki lázasan készült a szerepével. Órák után többször is az iskolában kellett maradniuk a résztvevőknek, hogy elpróbálhassák a megnyitót, de megérte. Elérkezett a nagy nap, február 4-e. Ez a hétfő mindenki számára izgatottan telt, hiszen a tanulók is tudták, hogy az elkövetkező öt napban számos vetélkedő, disco, sportrendezvény kerül megrendezésre, bezárólag az Eötvös-gálával.

Elkezdődött az ünnepség. A Himnusz felcsendülése után végigkísértük Eötvös József életútjának főbb

állomásait, amelyet Virág Orsolya, Szabó Tünde, Szabó Sándor, Sörös Tamás és Balogh Viktor osztottak meg velünk.

Akik pedig verset olvastak: Molnár Sára, Orbán Szófia, Szabó Zsanett, Csorba Zsófia és Sóvágó Petra voltak. Mindezek után az ünnepséget furulyaszó követte Kádár Melitta előadásában, majd az osztályokból a diákönkormányzat képviselői megkoszorúzták az Eötvös emlékművet iskolánk bejáratánál. Igazgató bácsi rövid beszéde után pedig kiosztotta a könyvtári verseny helyezetteinek jutalmait. A Szózat eléneklésével zárult az ünnepség, majd az ezt követő napokon érdekes programokon vehettünk részt.

Az osztály sok-sok fáradsággal készült a megnyitóra, de minden résztvevő azt mondta, hogy megérte, és örömmel várják a következő lehetőséget.

Fórizs Tímea 7. a

Euro vetélkedő 2013

Februárban az Eötvös József általános iskola Euro vetélkedőt szervezett. A vetélkedő két napos volt, és behálózta az egész iskolát.

Az első napon a diákok nagyon izgatottan kezdték el a feladatokat. A második napon már minden rutinosabban indult. Voltak feladatok, melyeknél felnőttként a pénzügyek világában kellett gondolkodnunk, versenyezhattünk, fogadhattunk és pénzt is nyerhettünk, viszont veszíthettünk is. De voltak olyan feladatok is, ahol csak képzelőerőnkkel kellett használnunk. Minden osztály elkészítette az iskola kicsinyített makettjét, valamint minden osztálynak saját kitűzője, plakátja és pecsétje volt. A gyerekek az informatika, technika, a tesi teremben, valamint a könyvtárban és az ebédlőben is megmutathatták tudásukat. Különböző témák voltak, „Legyen ön is Milliomos” játék, idegenvezetés, apró bicikli szerelése, és saláta készítése. Minden helyszínen párbajra lehetett hívni az évfolyam másik osztályát. Mivel a feladatokra és a párbajokra is fizetnünk kellett az osztály kasszájából, a nyertes vitt mindent. Az Euro vetélkedő tanulás volt, mégis kikapcsolódás a mindennapokból.

Bár mi már nem leszünk itt, remélem az iskola jövőre is tart ilyen programot az Eötvös héten.

Zelenka Andrea 8. a osztály

Készülődés a gálára

Az Eötvös gála időpontja egyre jobban közeledett, és nem tudtuk, hogy mivel lépünk fel.

Ezért az egyik osztályfőnöki órát csak arra szántuk, hogy keressünk valamit. Kriszti néni talált egy olyan darabot, ami a kamaszkor „szépségeiről szól”. Mindenkinek nagyon tetszett, így ezt szavaztuk meg. A következő feladat a szereposztás volt. Sanyi elvállalta a főszerepet, így neki volt a legtöbb mondata. A többiek csak pár mondatos szerepet kaptak. Sokat próbáltunk, de az elején csak a szöveget. Később hozzáadtuk a koreográfiát is. Kezdtek az egymondatos szövegekkel, vagyis páran mondtak egy mondatot ezután egy „szerelmi jelenet” következett a főszereplővel. Azután megint egymondatos szövegek jöttek, utána egy vicces történet, aztán mozis jelenet, ami megint szerelemmel zárult. Utána főszereplős jelenet, majd újra vicces történetek jöttek.

A végére maradt a főszereplős történetek happy endje. Sok időbe telt mire az egészet megtanultuk. Sokszor kellett a tanítások után bennmaradni, küszködni, változtatni és a főpróba is egyre jobban közeledett.

A főpróbán minden jól sikerült, a vicces történetünk sok gyerek arcára mosolyt csalt, tapsvihart kaptunk.

A gála napján az öltözőben másról beszélgettünk, a színpalak mögött pedig már emlékeztettük egymást, hogy ki, mikor jön. A műsorban történtek bakik, de nem voltak észrevehetőek.

Bár a műsoron nem változtattunk, de kevesebb volt a nevetés, és a taps, mint a főpróbán.

A nézőtérén tartózkodva ez más-képp hallatszott. (a szerk.)

Siket Lajos 7. b



A nemzetközi nőnap a nők iránti tisztelet és megbecsülés kifejezésének napja, amelyet 1917 óta (Magyarországon 1948 óta) minden év március 8-án tartanak. A nemzetközi nőnapot az ENSZ is a világnapok közt tartja számon. A nőnap eredetileg a mai virágos, kedveskedős megemlékezéssel szemben munkásmozgalmi eredetű, harcos, a nők egyenjogúságával és szabad munkavállalásával kapcsolatos nap volt.



A rendszerváltás után a nőnap Magyarországon is elvesztette eredeti munkásmozgalmi hangulatát, helyette a virágajándékozás dominál.

Nálunk a családban még mindig szokás megajándékozni a nőket egy-egy szál virággal. Jó dolog, hogy ezzel kifejezhetjük milyen fontosak is ők nekünk. Sajnálom, hogy az iskolában egyre kevésbé divat megünnepelni a nőnapot.

Szerintem az év minden napján éreztetnünk kell, hogy különlegesek és fontosak nekünk, és igazán szép gesztus március 8-án ezt egy kis ajándékkal is bizonyítani.

Dezső Máté 6. a

Városi versmondó versenyen szerepeltem

2013. április 19-én rendezték meg városunkban a Széchenyi István Vers- és Prózamondó Versenyt. Én és két iskolatársam: Bodri Kitti és Mester Tímea vettünk részt ezen a rendezvényen. A szüleim és Katika néni segítettek kiválasztani a verset, amit meg kellett tanulni. Izgatottan készültünk erre a napra. A szervezők mindenféle finomsággal vártak bennünket. A versenyen pár ismerőssel is találkoztunk. Bár izgultunk, mind a hárman jól szerepeltünk.

Gyorsan elszaladt ez a délután. A szobám falára kitett emléklap mindig megerősít abban, hogy érdemes vállalni a kihívásokat.

Bíró Boglárka 5.a

Városi angol versenyen voltam

2013.05.02-én a Bethlen Gábor általános iskolában megrendezésre kerülő, városi angol társalgási versenyen voltam. Először egy nagy teremben gyülekeztünk és ott sorszámot húztunk. Én a 12-ből a 11.-ként szerepeltem. Bementem egy terembe ahol két tanár fogadott, és elkezdtünk beszélni.

Megkérdezték, hogy van-e testvérem, s hogy milyen a szobám. Aztán a város főútvjáról beszélünk. Végül egy barátomat kellett bemutatnom. Eléggé izgultam, de próbáltam megőrizni a hidegvéremet. Miután mindenki szerepelt visszamentünk a terembe. Ott volt egy fél óránk, hogy együnk-igyunk az eredményhirdetésig. Én a 2. helyen végeztem, egy ponttal lemaradva az első helyről. Az ajándékom egy angol könyv és újság volt.

Nagyon örültem az elért helyezésnek.

Kelemen Lajos 5.a

Focus on Britain

Iskolánk évek óta megrendezi a Focus on Britain nevű vetélkedős angol versenyt. Kis csapatunk már tavaly is részt vett a versenyen, akkor a 2. helyezettek lettünk. Virág néni készítette fel minket. Szerencsére sok mindent megjegyeztünk tavalyról. A versenyt április 25-én délután rendezték meg. Két fordulóba állt: egy írásbeli és egy szóbeli részből. Az írásbeli részen kaptunk térképet, amin jelölni kellett Anglia részeit, a nagyvárosokat és persze az óceánt, folyókat, tavakat, majd játékos kvíz kérdések és a totó következett. Ezeknek nagyon örülünk, mivel nem csak elgondolkodtatóak voltak, de sokat is nevtünk közben. Az írásbeli utolsó részében le kellett írni Wales, Észak-Írország, Anglia és Skócia fővárosát, a védőszentek nevét és le kellett rajzolni a zászlókat és persze az emblémákat is. Ezzel véget is ért az írásbeli rész.

A szóbeli részen minden csapatnak húzni kellett egy borítékot. A borítékban egy kép rejtőzött, amit kirakva Anglia egy nevezetességét kaptuk. Mindenkinek az adott látványosságról kellett írni pár sort. Amíg iskolánk angol tanárai javították a papírokat, szörpöt, pizzát és édességet kaptunk, ami nagyon jól esett mindenkinek. A verseny végén kihirdették az eredményt és örömmel hallottunk, hogy ismét bekerültünk a legjobb három csapatba immár a 8. évfolyamon. Örömmel vettük át az ajándékokat és sajnáljuk, hogy jövőre már nem vehetünk részt a vetélkedőn.

Reméljük, iskolánk még sokszor rendezheti meg ezt a versenyt és mások is olyan jókedvvel és örömmel vesznek részt a vetélkedőn.

Szabó Vanessza 8. a



Koltói látogatók

Pénteken dél körül megérkeztek a koltói vendégek. Megebédelték az iskolában és megismerkedtek a vendéglátóikkal. Mindezek után átmentek a kis épületbe a kiszehajtásra. A néptáncosok Julika néni segítségével énekléssel vitték a bábót a pálya szélére, ott Jancsi bácsi meggyújtotta. Elkezdett égni, közben a szél is feltámadt. Aztán a családokkal hazamentek és készülődtek a fürdőbe. Szombat délelőtt sportvetélkedők voltak az iskola tornatermében. Délután megnézték a Silye Gábor Művelődési Központban az I. Eötvös Táncversenyt, ahol a társastánc csoportok léptek fel. Ezután visszamentek az iskolába, ahol az informatika teremben játszhattak. Mikor hazamentek a családokhoz ettek és elkezdtek készülni az esti diszkóra. Vasárnap reggel a néptáncosok táncházat tartottak. A táncház után elbúcsúztak a családoktól és elindultak Koltóra.

Tóth Virág 6. b



Ezt nektek is látnotok kell!

A 3. a és b osztály Poroszlóra, az ököcentrumba vette az irányt egy ragyogó, május végi napon. (Nagy szerencsénk volt, mert se előtte, se utána nem volt ilyen kellemes idő.) Izgatottan vártuk, vajon mit fogunk ott látni? Meglepetés akadt bőven. Mindjárt kezdődött a 3D-s mozival. A Tisza-tó fantasztikus élővilágát mutatta be. Na, de hogyan? Úgy éreztük, mintha a valóságban lennénk. Fejünk fölött hozzánk érnek az ágak, röpködnek a madarak és benne ülünk mi is a vízen sikló csónakban. A filmes élmény után jött az igazi látnivaló. Aranyosak voltak a dámszarvasok, gyönyörűek a pelikánok, de legjobban mégis a vidrák tetszettek. Azt is láttuk, ahogy a gondozójuk eteti őket. Nagyot neveltünk, amikor észrevettük, hogy egy hatalmas, öreg teknőst kiskocsin húzva szállítanak ki a szabadba.

A vízi sétányról, egy motoros hajón, bevitték bennünket a tóra is. Nagyon izgalmas volt, ahogy a vízi növények között, egy fából épített kanyargós hídon, barangoltunk legalább két kilométeren át. Láttunk tündérrózsát, gyékényt, nádat, békát, ebihalat, különféle madarakat. Felmásztunk egy kilátóra is, ahonnan beláthattuk a csodálatos tájat.

Visszatérve a szárazföldre a látogatóközpont rejtelseit kezdtük el felfedezni. A hatalmas akváriumokban különleges, érdekesebbnél-érdekesebb halak úszkáltak. Úgy éreztük magunkat, mintha egy alagútban járkálnánk, hisz néhány helyen a fejünk fölött is folytatódott az akvárium.

A hüllők termében sokszor alig vettük észre a terráriumban megbújó siklót, kígyót, békákat. A padlózatba beépített üvegeken át lenézhattunk az előzőleg látott akvárium világára.

Nagy örömünkre egy játszószobát is birtokba vehettünk. A milliányi műanyag golyó között igazán kitombolhattuk magunkat. De a szabadban is voltak játszótérek, amelyek közül tőlünk, az első helyezést a vízi játszótér nyerte el. Az volt ám a móka, kacagás! Tutajon evezve lehetett ott közlekedni. Ez aztán nem volt olyan egyszerű! Sokan bizony nyakig vizesek lettek.

Fáradtan, de vidáman, élményekkel telve tértünk haza. Reméljük, visszatérünk még erre a szép helyre máskor is!

a 3.b osztály tanulói





Ahogy mi láttuk

Egy tavaszi napon az 5. évfolyammal voltunk kirándulni a Poroszlói Ökocentrumban. Mindenki izgatottan várta ezt a napot.

Bár reggel még nem volt olyan jó idő délutánra kitisztult. Amikor megérkeztünk Poroszlóra az Ökocentrum előtt egy kis vízikalandpark várt minket. Ezen mindenki nagyon jól szórakozott. Végre bemehettünk az épületbe is. Először a különféle halakat néztük meg a Tisza-tó élővilágából. A vizák voltak a legnagyobb halak, amelyek valamikor a Tiszában éltek. Mint az óriási cápák úgy úszkáltak a fejünk felett az akváriumban. Ezután a vidra-show következett. Megcsodálhattuk a vidrák etetését. Az éjszakai erdő is nagyon klassz volt, mert bemutatta a Tisza-tónál élő siklókat, békákat.

Ezt követően felmentünk az épület tornyába, ahol nagyon fújt a szél, de ennek ellenére csodás volt a kilátás.

Az Ökocentrum megtekintése után elmentünk kompozni a tóra. Eközben a túravezető bácsi egy ösvényt mutatott, aminek a végén egy kilátó volt, ahonnan a Tisza-tó hortobágyi részét láthattuk. Utána a komppal hajóztunk.

A sétahajózás után egy pusztás helyre látogattunk el, a Hortobágyra. Itt a Madárkórházba mentünk, ahol sajnos sok sérült madarat láttunk. Több dolgot megtudtunk a madarokról, mint gondoltuk volna.

A hazautazás nagyon izgalmas volt, mert a buszon sokat nevtünk.

Nagy Gréta 5.b

Hogyan tovább?

Január 19-én a Hajdúböszörményi Bocskai István Gimnáziumban a nyolcadik évfolyamosok felvételit írtak matematika és magyar nyelv tantárgyból. Kétszer 45 perc volt rá. Eleinte nagyon izgultunk, majd idővel ez az izgalom is elszállt (már akinek). Mindannyian izgatottan vártuk az eredményt, amit február közepe fele hozott a postás. Csak egy iskolából jött értesítő levél, azzal a témával, hogy felvételt nyert abba a bizonyos iskolába. Ha nem sikerült felvételt nyerni a kiszemelt iskolába, akkor elutasító levelet kaptunk.

Vannak, akik Debrecenben folytatják a tanulmányaikat, vannak olyanok is, akik maradnak Bösörményben, legyen az gimnázium vagy szakközép illetve szakiskola. Akik a rendvédelem mellett döntöttek, azok vagy Derecskére, vagy Berettyóújfaluba mennek.

Budapest ,te csodás!

Április 30-án a két negyedik osztály kirándulni indult. Az út hosszú volt és közben sok szépet láttunk, viszont hamar eltelt, mert sokat beszélgettünk és fotóztuk a tájat. Kis idő múlva megérkeztünk Budapestre, ahol először a Hősök terénél álltunk meg. Ez után tovább mentünk a Parlamenthez. Itt várnunk kellett egy keveset. A Parlament kívülről és belülről is nagyon szép volt. Amikor beléptünk először az Országház makettjét néztük meg. Tovább mentünk és a koronázási jelképeket is láthattuk. Ezek után az ülésterembe érkeztünk. A látogatás után a Lánchídhoz értünk, de nem sétáltunk rajta végig. Visszamentünk a buszhoz, ami elvitt minket a Gellért-hegyhez. Mire felértünk nagyon elfáradtunk, de megérte, mert nagyon szép volt a kilátás és a Szabadság-szobor. Itt osztályfotózás volt. Mindezek után elindultunk le a hegyről. Út közben megálltunk csúszdázni. Amikor mindenki kijátszotta magát, visszamentünk a buszhoz. Ekkor pihenhettünk, mert a busz elvitt minket a Tropicariumig. Először az esőerdei állatokat láthattuk. Ezután tovább mentünk, ahol halakkal és más vízi állatokkal ismerkedhettünk meg. Volt még ott rájasimogató is, ami nekem nagyon tetszett.

Nagyon fáradt voltam, amikor hazaértem, de mindent elmeséltem apáéknak. Jól éreztem magam és sok szépet láttam. Remélem, hogy egyszer hosszabb időre is visszamehetek!

A felvételire való felkészülést már a 7. év elején elkezdtük, és a nyári szünet után 8.-ban folytattuk.

Az írásbeli felvételi után számos középiskolában és gimnáziumban voltak szóbeli meghallgatások. Volt, akinek nem is egy ilyenre kellett elmennie. A gimnáziumba a vitt eredmények, a szóbeli és az írásbeli felvételi során megszerzett pontok alapján vettek fel minket. Mára már megnyugodtunk, hiszen mindenkit felvettek legalább egy helyre, ahova szeptembertől kezdve 4-5 évet járunk. Van, aki bejárós lesz, de olyan is akad, aki Kollégiumban fogja tölteni ezt a pár évet.

Lassan elballagunk és a mostani hetedikesek fogják átvenni a helyünket. Sok sikert szeretnénk nekik kívánni az egész 8. osztály nevében a felvételire való felkészüléshez. Legyetek szorgalmasak és öregbítsétek iskolánk hírnevét.

Virág Alexandra és Gál Fruzsina
8. b osztály

Comenius project

2013. 04. 08-án a Comenius project keretein belül - amiben 5 ország pedagógusai és gyermekei vettek részt - az utolsó állomás Magyarország volt, és iskolánkba érkeztek a külföldi vendégek.

Az első napon hétfőn a törökök, olaszok és a katalán vendégek Budapestre érkeztek, ahol fővárosunk nevezetességeit nézték meg, és Hajdúböszörmény polgármestere köszöntötte őket az országában. Városunkban az esti órákban találkozhattunk a vendégekkel, amikor a befogadó családok várták a gyerekeket. Hozzánk olasz gyerekek érkeztek - Giuseppe és Paolo -, akikkel hamar összebarátkoztunk bár voltak nyelvi nehézségek. Kedden az iskolánkban üdvözlő műsorral köszöntöttük a vendégeket, majd Julika néni szervezésével táncbátort alakítottunk, ami nagyon jól sikerült, mindenki nagyon jól érezte magát. Ebéd után városunkat tekinthették meg, majd a Gyógyfürdőben kapcsolódhattunk ki. Szerdán Debrecenbe mentünk városnézésre. Itt töltöttük a délelőttöt és a Fórumban ebédeltünk. Délután a Hortobágyon voltunk egy tanyán, ahol lovasbemutatót tartottak és szekereztünk a hortobágyi pusztán. Ez a nap nagyon tartalmas volt és nagyon elfáradtunk. Csütörtökön Egerbe látogattunk. Megnéztük az egri várat, utána elsétáltunk a bazilikához. Szerintem nagyon szép volt, és a vendégeknek is nagyon tetszet. Ez után szabad program volt a városban.

Este a szüleimmel elvittük az olasz gyerekeket Debrecenbe, egy játszóházba és egy olasz pizzériába. Az én családom és az olasz gyerekek családja közt Skype-on barátság alakult ki. Pénteken mindenki hazament, csak az olaszok nem - szerencsére. Így az iskolában voltak délig és részt vettek a tanórákon. Délben az olasz tanárok meghívtak minket ebédelni, ami nagyon jó hangulatban telt el. Este búcsúprogramot szerveztünk Giuseppének és Paolónak, elvittük őket bowlingozni. Sajnos Szombat reggel 6 órakor elmentek, szomorúan vettünk búcsút tőlük.

Sajnálom, hogy eltelt ez a hét, de az biztos, hogy örök emlék marad. A hét végére már az angol is nagyon jól ment.

Kocsis Máté 6. b osztály



Így gyűjtünk mi...



A május 17-i hulladékgyűjtésről

Ez a nap sem telt izgalmak nélkül. Úgy indult a dolog, hogy az eredetileg kitűzött időpontot – ami május 24. lett volna – el kellett felejtünk. A hetedikesek ugyanis ezekben a napokban Koltón tartózkodtak. (A Határtalanul pályázat keretén belül.) Márpedig ebből a közösségi munkából senki sem maradhat ki! Minden szorgos kis munkáskézre szükség van, hiszen a munka gyümölcsén is közösen osztozunk.

Azzal is tisztában voltunk, hogy az időjárás is megrézfálhat bennünket. Így is lett. Jó kis záporosóval indult a nap. A gyerekek kedvét azonban semmi sem vette el. Ők olyan lelkesek voltak, hogy a lakosok által kirakott, külön megjelölt zsákba tett flakonokat is összeszedték. Jártunk már így! De, hogy megint ezen a napon legyen a központi gyűjtés is!? Ezt jól összehoztuk! Kaptunk is telefont, izzott a vonal! A lakosok kifejezték nemtetszésüket. Sajnálunk, elnézést is kértünk,

Most csak papírt és pet-palackot gyűjtöttünk. Vasat nem. Pedig jó lett volna a kertek hátulján fekvő feleslegessé vált rozsdás vasdarabokat is összeszedni. Örült volna a gazda is, és mi is. Hiszen napjainkban igen jól fizetnek a fémekért.

Ebbe a nagy volumenű közösségi munkába az első-második osztályosok is bekapcsolódtak. Igaz, sokszor csak jelképesen. Itt a szülők még sokat segítettek, hiszen a kicsik nem járhattak szekerekkel az utcán. Ők tanultak ezen a napon, és óráközi szünetben hozták át a kis kezükben az összegyűjtött papírt.

Ennek is nagyon örültünk, mert látták a nagyobbakat milyen lelkesek, s mi vár rájuk az elkövetkező években. Jó érzés tartozni egy közösséghez, s letenni általam is valamit a közösség asztalára.

Minden tanuló, aki szorgalmasan, lelkiismeretesen dolgozott, dicséretet érdemel. Lehet elavult gondolkodás az, hogy a felsőbb osztályos tanulótól – mivel erősebb fiatalabb társánál – többet várna az ember?!? Az élet rendje is ezt diktálná! Bízom benne, hamarosan eljön az az idő, hogy lesznek osztályok, akik rácáfolnak az előzőekre, s bebizonyítják, az erősebb többre képes!

Köszönöm, hogy megtiszteltél azzal, hogy elolvastad gondolataimat.

Bácsi Imréné DÖK segítő tanár

A hulladékgyűjtés eredményei:

Alsó tagozat

- I. helyezés 3. b 78,5 kg/fő
- II. helyezés 4. a 75,6 kg/fő
- III. helyezés 4. b 56,3 kg/fő

Felső tagozat

- I. helyezés 5. b 82,97 kg/fő
- II. helyezés 5. a 79,06 kg/fő
- III. helyezés 6. a 49,57 kg/fő

Jó, ha van ...

Jó, ha van egy **anyukád**,
Aki mindig vigyáz rád.
Ha ügyes vagy mosolyog,
Ha csintalan ... nem mondom!

Jó, ha van egy **apukád**,
Aki mindig vigyáz rád.
Tesztek-vesztek, barkácsoltok,
Férfiasan helyt is álltok.

Jó, ha van egy **kiskutyád**,
Megugat és rádugrál.
Hálás minden falatért,
Játékért és jó szóért.

Jó, ha van egy **kiscicád**,
Dorombol és fára mász.
Néha lustán egerészik,
Jobb a Wiskas ... dörgölőzik.

Jó, ha van egy jó **könyved**,
Tudományt is meríthetsz.
Csiszolhatod eszedet,
Szórakozhatsz eleget.

Jó, ha van egy **kirándulás**,
Jön a barát, meg a család.
Túrázgatunk, felfrissülünk,
Sok szép tájat megismerünk.

Jó, ha van sok finom **gyümölcs**,
Egészségünk ettől különb.
Mindegyikben más vitamin,
Ne válogass, eszegesd mind!

Jó, ha van egy **kispárnád**,
Hozzábújsz, mert meleget ad.
Kiskorodra emlékeztet,
Megnyugtat és el is pilledsz.

Jó, ha van egy tábla **csokid**,
Mindegy milyen, nem az számít.
Finom ez az édesség,
Az étellel fel ne cseréld!

Jó, ha van egy tölcsér **fagyid**,
Nyalogatod, nagyon ízlik.
Hűsít, olvad, igyekezz!
Lecsöpög és odalesz.

Jó, ha van egy **virágod**,
Ápolod és gondozod.
Sok színben ha pompázik,
Szíved-lelked megnyugszik.

Jó, ha van egy **barátod**,
Mindenedet megosztod.
Jóban-rosszban együtt vagytok,
Talán soha el nem váltok.

Jó, ha van egy **vakáció**,
Napsütés, hegy, kedvcsináló.
Sokfélével foglalkozok,
Pihenetek, szórakozok

Barnáné Irénke néni

*Kiadja: Eötvös József Általános Iskola
és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény*

Cím: 4220 Hajdúböszörmény, Árpád u. 22.

*Telefon: 06 52 561-207
06 20 203-673*

Fax: 06 52 561-208

E-mail cím: ejai@ejai.sulinet.hu Web: www.ejai.sulinet.hu

Felelős kiadó: Kiss Antal igazgató

A tanári szerkesztői csapat:

*Bácsi Imréné
Barnáné Gyulai Irén
Szentirmai Sándor*